

EDITAL Nº 493, DE 18 DE JUNHO DE 2019

O REITOR DO IFSP, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 5 de abril de 2017, publicado no Diário Oficial da União - DOU de 6 de abril de 2017, resolve RETIFICAR o Edital nº 487 de 17 de junho de 2019, publicado no DOU em 18/06/2019, seção 3, páginas 92 e 93.

DAS VAGAS E FORMAÇÃO EXIGIDA
Onde se lê:

Câmpus	Área	Formação exigida ¹	Vaga/ Tipo	Regime de Trabalho
Guarulhos	Informática - Programação e Banco de Dados Código para GRU:48724	Bacharelado em Ciência da Computação OU Bacharelado em Engenharia da Computação OU Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas OU Bacharelado em Sistemas de Informação OU Tecnologia em Redes de Computadores.	2 AC	40h/s

Leia-se:

Câmpus	Área	Formação exigida ¹	Vaga/ Tipo	Regime de Trabalho
Guarulhos	Informática - Programação e Banco de Dados Código para GRU:48724	Bacharelado em Ciência da Computação OU Bacharelado em Engenharia da Computação OU Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas OU Bacharelado em Sistemas de Informação OU Tecnologia em Sistemas para Internet.	2 AC	40h/s

DAS INSCRIÇÕES

Onde se lê:

"Araraquara - Rua Doutor Aldo, Benedito, R. Sebastião Pierrri, 250 - Jardim Paulo Freire, Araraquara - SP, 14804-296, <https://arq.ifsp.edu.br>"

Leia-se:

""Araraquara - Rua Doutor Aldo Benedito Pierrri, 250 - Jardim Paulo Freire, Araraquara - SP, 14804-296, <https://arq.ifsp.edu.br>"

EDUARDO ANTONIO MODENA

CAMPUS BIRIGUI

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 4525/2019 - UASG 158525

Nº Processo: 23429000237201983. Objeto: Contratação de empresa especializada em prestação de serviços continuados de jardinagem (manutenção de áreas verdes), com fornecimento de mão-de-obra, materiais de consumo, peças de reposição, insumos, máquinas e equipamentos necessários à execução dos serviços, nas dependências do IFSP - Câmpus Birigui. O serviço possui natureza continuada pelo fato de ser serviço necessário diariamente e sua interrupção causa prejuízo às atividades realizadas pelo Câmpus Birigui do IFSP. A empresa CONTRATADA deverá fornecer EPJs e uniformes para seus funcionários, bem como zelar pela sustentabilidade, fazendo uso consciente dos materiais necessários à prestação dos serviços, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no termo de referência.. Total de Itens Licitados: 1. Edital: 19/06/2019 das 10h00 às 12h00 e das 13h00 às 17h00. Endereço: Rua Pedro Cavallo, 709, Portal da Pérola II - Birigui/SP ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/158525-5-04525-2019. Entrega das Propostas: a partir de 19/06/2019 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 04/07/2019 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: Edital Gratuito..

GUILHERME GROSSI

Coordenador de Licitações e Contratos

(SIASGnet - 18/06/2019) 158525-26439-2019NE800100

CAMPUS CARAGUATATUBA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 4/2019 - UASG 158349

Nº Processo: 23310000066201910. PREGÃO SISPP Nº 2349/2019. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DE. CNPJ Contratado: 04008185000565. Contratado : INTERFORT SEGURANCA DE VALORES -EIRELI. Objeto: Contratação de serviços continuados de vigilância e segurança patrimonial, com disponibilização de mão de obra em regime de dedicação exclusiva, que serão prestados nas condições estabelecidas no Termo de Referência. Fundamento Legal: lei n. 8666/93 e alterações .Vigência: 26/06/2019 a 25/06/2020. Valor Total: R\$213.712,32. Fonte: 8100000000 - 2019NE800029. Data de Assinatura: 28/05/2019.

(SICON - 18/06/2019) 158349-26439-2019NE800100

CAMPUS REGISTRO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2019 - UASG 158586

Número do Contrato: 3586/2017.

Nº Processo: 23436000072201951.

PREGÃO SISPP Nº 4586/2017. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, - CIENCIA E TECNOLOGIA DE. CNPJ Contratado: 12095551000165. Contratado : NEVADA SERVICOS TERCEIRIZADOS - EIRELI. Objeto: Terceiro Termo de aditamento ao contrato nº 03586/2017 para o campus Registro do IFSP.Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações . Vigência: 20/06/2019 a 31/10/2019. Valor Total: R\$103.923,04. Fonte: 8100000000 - 2019NE800042. Data de Assinatura: 13/06/2019.

(SICON - 18/06/2019) 158154-26439-2019NE800100

CAMPUS SUZANO

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 1566/2019 - UASG 158566

Nº Processo: 23437000087201917. Objeto: Contratação de serviços de Controle, Operação e Fiscalização de Portaria, em jornada de 44 horas semanais, com fornecimento, instalação e manutenção de equipamentos para o controle de acesso mediante comodato, além de aquisição de equipamentos para monitoramento, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no Termo de Referência e anexos.. Total de Itens Licitados: 5. Edital: 19/06/2019 das 09h00 às 12h00 e das 14h00 às 17h00. Endereço: Avenida Mogi Das Cruzes, 1501 - Parque Suzano, - Suzano/SP ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/158566-5-01566-2019. Entrega das Propostas: a partir de 19/06/2019 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 04/07/2019 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: Edital gratuito. .

RODRIGO ELIAS BENICASA

Equipe do Pregão

(SIASGnet - 18/06/2019) 158154-26439-2019NE800100

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

PRÓ-REITORIA DE ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

DIRETORIA DE PLANEJAMENTO E LICITAÇÕES

EXTRATO DE CONTRATO Nº 32/2019 - UASG 158149

Nº Processo: 23600000468201959.

INEXIGIBILIDADE Nº 5/2019. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 04196645000100. Contratado : IMPRENSA NACIONAL - .Objeto: Contratação de serviços de publicidade junto à Imprensa Nacional, para Reitoria do IF SERTÃO/PE. Fundamento Legal: LEI 8.666/93 . Vigência: a partir de 22/05/2019, com data final indeterminada, conforme Orientação Normativa AGU nº 36, de 13/12/2011. Valor Total: R\$71.366,40. Fonte: 8100000000 - 2019NE800065. Data de Assinatura: 22/05/2019.

(SICON - 18/06/2019) 158149-26430-2019NE800065

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUDESTE DE MINAS GERAIS

CAMPUS RIO POMBA

EDITAL DE 18 DE JUNHO DE 2019

PRORROGAÇÃO DE CONCURSO

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto Presidencial de 12.04.2017, publicado no Diário Oficial da União, Edição nº 72, de 13.04.2017, Seção 2, página 1, resolve:

Prorrogar no período de 20/06/2019 a 20/06/2020 a validade do Edital 37/2018 de Processo Seletivo simplificado Docente Substituto - campus Rio Pomba, Edital de homologação nº 46/2018, de 19/06/2018, publicado no DOU nº 117, de 20/06/2018, seção 3, página 62.

CHARLES OKAMA DE SOUZA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO Nº 04/2019. CONTRATANTE: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - Campus Poços de Caldas;. CONTRATADO: GIULIANO MAIOCHI; OBJETO: Serviços de Professor Substituto; ELEMENTO DE DESPESA: 31.90.04; RETRIBUIÇÃO: receberá mensalmente a soma da importância correspondente Classe "D-I", Nível 01, mais as gratificações de Retribuição por Titulação, de acordo com a Carreira de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, 40 horas semanais, nos termos da Lei nº 11.784, de 24/09/2008, alterada pela Lei nº 12.702/2012, e Lei nº 12.772 de 28/12/2012. VIGÊNCIA: de 14.06.2019 a 31.07.2019; DATA E ASSINATURA: 14.06.2019; Thiago Caproni Tavares, pela CONTRATANTE e Giuliano Maiocchi, CONTRATADO. MARCELO BREGAGNOLI

EDITAL Nº 117/2019
HOMOLOGAÇÃO DE PROCESSO SELETIVO

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições legais, torna público e homologa o resultado final do PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO para contratação de professor substituto, que trata o Edital Nº 102/2019, de 17.05.2019, referente à seguinte área/disciplina:

Área: Comunicação - Campus Passos

Nome do Candidato	Pontuação	Classificação
REGINA HELENA GIANNOTTI	80	1º
ADRIANO DE ALMEIDA GADBEM	70	2º
LORENA ALBUQUERQUE GONCALVES GALDINO	40	3º
TIAGO BARCELOS PEREIRA SALGADO	35	4º
LEANDRO CESAR MOREIRA SANTOS	33	5º
TIAGO MACHADO MENDONCA	21	6º
LIVIA LOUISE FERREIRA FIRMINO	17	7º

MARCELO BREGAGNOLI

